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MAKCUMAJIBHBIE KOMMYTATHUBHBIE IIOJAAJII'EB Pbl B HEKOTOPBIX
HWIBIIOTEHTHBIX AJI'EBPAX JIN
Kpasuosa E. A.,
HAYYHBbI PyKOBOAUTEJB A-p pu3s.-maT. Hayk JleBuyk B. M.
Cubupckuit ghedepanvhulit ynugepcumem

Iycts ® — HekoTOpass cucreMa KOpHEH eBKIMAOBA IPOCTpaHCTBa, [T — eé Gasza, dF -
noNoxuTenbHas cucreMa kopaeit, p(®@) = max{(r,7v) /(s s) |r,s € ],

Anre6pa [leBame tuna ¢ wax monem K xapakrepusyercs 6asucom Llleamie {e,.(r €
&%), h (s € IT) }.Eénomanre6py c 6asucom {e, (r € ®1)} 6ynem ob603nauars NP (K).

Lenbto MaHHOTO HWCCIENOBAHUS SIBJISICTCS OMMCAHME MAaKCHMMAJbHBIX KOMMYTATHBHBIX
UJea’]oB U MaKCUMAJIBHBIX KOMM yTaTUBHBIX Ioaanreop anredpst NP(K).

s anre6pst JIu L = NO(K)cmanoapmuuim Ha3bIBAIOT LEHTPATBHBIN P

L=1L,2L,2-2L, =0, L,=(K-elred ht(r)=>1i),
rne h - uucno Kokcrepa. HamomHuM, 4TO HuowcHum yeumpanvHvim psoomanreOpbl JIuL
Ha3bIBAIOT MOCIIEIOBATEILHOCTD
L=T,2T,2-- 2T, 2,
rne T4y = [T, Llonst Becex k > 1, a gepxnum yenmpanvhvim psoomanreopsl JIuLHa3bIBAIOT
MOCTIeI0BATEIbHOCTD
E:ZD gzlg .gzn g"';

raeZ, ecThb LEeHTp anredpsll, aZ, ., eCTb LEHTp anreOpsl L Mo Moaymo Z,, aisi Bcex k > 1.

Teopema 1.Ecnup(®)!K=K, To BepxHuil IICHTPAJIBHBIA PSI 1 HUKHUN [ICHTPAJIbHBIN PsiJT
anreopsl JTuL=N®(K) coBmagaroT co cTaHIapTHBIM IIEHTPATBHBIM PSIOM.

3ameuanue. OrpaHuyeHre, HAJIOXKEHHOE Ha Toyie K B YCIOBUSX TEOPEMBI, SBISETCS
CYIIECTBEHHBIM. Tak,uid Tuna G, runepueHTpanbibii pag npu 3K = Oumeer BUA!

Zy=0ES Lg+Keypyy, S L, S Ly = NG (K),
npuzK = 0:
Z,=0C L ,SL,EL,S L, =NG,(K)

Ipennoxenne 1. Eciud = A, u p(P)!K =K, 10 B anmrebpel = NP(K) wunean

Lr/ OyneT MakCHMAalIbHbIMKOMM yTaTHBHBIM.

[Ipu mccnenoBaHUM KOMMYTaTUBHBIX MOAAITEOp MCIOIB3YeTCS METOJ U3 cTatbu A. H.
MansneBa («KoMMyraTuBHbIE MmoaanreOpbl mosynpocTsix anredp Jlu», 1945 r.) — cBeaenue
NEepeUYHCICHUS BCEX KOMMYTAaTUBHBIX MOJanreOp HauOoJblIel pa3MEpHOCTH K IMEPEUUCICHUIO
HaMOOJIBIIM X KOMMYTaTHBHBIX MHOKECTB KOpHeii B @7,

B xonme paboThl OBLIO MOMYYEHO MOJHOE ONUCAHUE MAaKCUMAJIbHBIX KOMMYTAaTHBHBIX
WJI€aIoB U1 TUMA G, .

Ilpepnoxenune 2. Ilpu 6K = K mo6oil unean B NG,(K) HMHUUMIEHTEH C KaKAbIM
TUIEPLIEHTPOM.

Teopema 2.MakcuMmanbHbIi KOMMYTaTUBHBIM upaeasn ainredpsl NG,(K) npu 6K =K
coBmaaer ¢ Ly, nmpu 3K = 0 coBmanaer ¢ L, w K(e, +dey q,) + Keyyp +Z,, ipu 2K = 0
coBnagaet cLyumu K(e,, ., + de,.,) + L.

Hccnenyercs Takke ciaenyromas

I'nmnore3a. MakcumanbHble KOMMYTaTUBHBIE noaaireopoianredpsl NP(K) Moryr ObITh
noxydeHsl aBromopdusmamu U3 AU(ND(K)) u compsokeHusmuB  anredpe llleBamne w3
MaKCUMAaJIbHbI X KOMMYTaTUBHBIX UA€AI0B (BO3MOXKHBI HCKIIOUEHUS).



